P1. Sean X,,.... X,, variables al ctricos X, ~ geom(p;)
Demuestre que X = min(X;, ., Xa) cumple con per geometrics y encaentre su pardmetro.
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Calcule la probabilidad de que A sea invertible. (Hint: Recuerde que una matriz es invertible si v solo si su determinante
>s no nulo).
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P4. [Repaso C1] Un jugador de emboque Amateur va a participar en un Torneo de Emboque Amateur del barrio. Para

ello compré con anticipacion © ; aparentemente y los usé por varios meses hasta que escogié aquél con
Asi con el emboque "regalon” la probabilidad de acierto de cualquier lanzamiento es 3/4. en cambio
para los ‘restantes cuatro emboques esta probabilidad es solo (1

mejores resultados.

3. El dia del campeonato vié con estupor que la noche
anterior habia guardado el emboque regalén junto con los otros emboques, por lo que o era capaz de distingiirlos.
Desesperado y atrasado, escoge pilif|de ellos 41 828 v se va al campeonato.

a) Si para ganar el campeonato necesita hacer al menos 8 aciertos de 10, jcudl es la probabilidad de que
campeonato?
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b) Si gana obteniendo 9 aciertos de 10, jcudl es la probabilidad de que haya realmente escogido su vlulnumv regalon?
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